

<b>以西结书结晶读经（二）</b> 申言聚会开头参考	
<b>第十篇</b>	<b>生命的流带着生命的供应，出于并为着神宏伟的殿</b>
宣读本周各天经节。 宣读本周纲要大点。	
<b>祷读经节：</b> 祂带我回到殿门，见水从殿的门槛下流出，往东流去（原来殿面朝东）；这水从槛下，由殿的南边，在祭坛的南边往下流——结四七1 这河所到之处，凡滋生有生命的动物都必生活，并且这水到了那里，就有极多的鱼——9。	
	1

<b>以西结书结晶读经（二）</b> 申言聚会结语参考	
<b>真理启示</b>	<b>第十篇</b>
我们要有分于神终极的行动，就需要经历那出于神殿之生命的流。	
我们享受基督作生命的流，赐生命的灵，乃是为使我们成为撒种者、栽种者、浇灌者、生育者、喂养者和建造者，有供应生命的职事，为着神奇妙的生机建造，就是神宏伟的殿。	
	4

<b>创造渴慕</b>	
神终极的行动乃是祂在人里面的行动，用祂生命、性情、元素和素质一切的所是将人浸透，借此使人成为神，而使神得着荣耀，得着彰显；我们要如何有分于神终极的行动？	
我们要有分于神终极的行动，就需要经历那出于神殿之生命的流。	
	2

<b>生命经历</b>	
我们若与主亲近并多接触祂，就有一个出口，让活水从召会流出来。	
我们越让主察验、试验并审判以据有我们，水流就越深；水流的深度在于我们被主量度有多少。	
	5

<b>属灵负担</b>	
为着生命之流的增加，我们需要为主这铜人所量度。	
我们越为主所量度，就越受生命之恩的涌流所约束并限制，至终消失在涌流的三一神这可淤的河里，被这河带往前；就一面说，我们失去一切的自由，但就另一面说，我们是真正地自由了。	
	3

<b>实行应用</b>	
水由殿的右边流出；生命的流该在我们里面居首位，在我们的生活和工作中成为管治的因素。	
我们享受基督作生命的流，赐生命的灵，乃是为使我们成为撒种者、栽种者、浇灌者、生育者、喂养者和建造者，有供应生命的职事，为着神奇妙的生机建造，就是神宏伟的殿。	
	6